Aéopevon puac TM we mpoc evdeXOUEVO ple)

PEfa) - TROE 2_ ¢l =4 4'”

A) W
P(A)>0 i w
)A \\lr\*\focrtrf{o« ,__GL'U A exdu
A

Kou\/@bp\og %6@ xc:{)fs :

IXEIA\ f)(a\:) » mEA | O\MM\% 0
Z Y(tﬂ < 4 QZE AF(Q)
a€ cEn
ﬁ P(EIN = 2 Fle)= 2 Flo- St
W(M eckE eck n/\ \"P(Enm

RN



Aéopevon ploc TM we mpoc evdexOueEvO X ‘ ,4
X 0N->7 | |

A
XIA- h-T ‘

0 T‘ﬁ"“‘f‘q’:” w X §ro A lg(‘ﬂ: ? (@)

(W) = P(X=nlA4) = ﬁ’ixen,;ﬂ




Napddelypa déopevonc TM we POC eVOEXOUEVO
X = XneTENEepx Gver }Kflox'», Xedh e, 4]
eVS?K'G"PeVO A: }.\(?\ ?(-'CVC’\ o‘(_eTlo

/6‘/5‘/4;/6'/

= {4&15& o
& A= )1”6? H’(A)/2
l{GS .zlA) 4/7

_/‘CM-“

k (X |A> = 2;, nﬂ)<X:“’A>:\2'%+4.§+(%:4



Asopevpévn péon Tn w: e (Y) X — &(x]y)

y': A TM, GWJ(\DTMQV' Tov \/

E Y= 2 P(Xen | Yoy) = ¢l) opietad
A

h

L_
XYl L TN
y:{%)qﬂ”%)_ﬂ] E(X\\/)
670 d Ffn G

lCCi)i {\/7 %K}
~ =




Mapddetyua x
3142 =9+

FME(XM X
iy
gwb('f"’l
E(ZIX)=E(xv]x)=E& Xj@ +w X+ 3.5
E(x|2)-) X £
T_Z_:z) @X‘th(m): {ﬂo— e E(X\Z:Q: A= 4 v

AN

—

iX‘Z‘H (n) - {l/’; n=1 K ()( \2_,3\ - 1.‘1243‘%: 3/?— v

: /3 n=2
1/ nT 3 >
L > =12,
&_()(\Z:Lﬁ = Z d rd - 1\ 2-3\ 2=4 =Y




. B éﬂl')\éxaur}e VO P g o bTwy TIXn
E Pf?(vothG PO A" e opudv of
e X'= ™TE m n_ei)Tvs Ko Pvec

Nopadetypa  PF=
P X Tewp (p)=B- B

W tsgovss N TH B % 7 [ Xs,2, ...
1P =y 4 Pl X=D) = R(X=A| 2= P (P2 <
e
4 E; \/‘5
E<? lX) - F’/n ¢ | ‘/47 Sl B ST T
L X2
v .~ > (=
E(? \X’4> dpmct o \%4 —\Sz“fi X -
fr !
: =
Lol g t\ B ”
4| 6+‘ 5 3)"' -2-‘.-"2’ \/ y by BW(XV"\
%
- 0.583.- -




2uveEXELa mapadelypatog

£(?]|X=k) = 42+ 1L

E(? g > X= )‘




